6 1. a. L’équation x2 = 6 admet deux solutions : —v6 et /6.
b. D’aprés le cours, I’ensemble solution de I’inéquation x? < 11 est I’intervalle ] — v11; V11 [.

2. a. L’équation x3 = —2 admet une solution : /=2,

b. L’ensemble solution de I’inéquation x3 < 4 est ’ensemble des abscisses des points de la courbe
représentative de la fonction cube situées « au-dessous » de la droite d’équation y = 4 ou sur cette
droite.

De plus, I’équation x3 = 4 admet une solution : /4.
En s’aidant de la courbe de la fonction cube, on trouve alors que 1’ensemble solution de I’inéquation

x3 < 4 est I’intervalle | — o0 ; V41.
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3. a. L’équation - = 3 admet une solution : >

b. L’ensemble solution de l’inéquation% > 4 est I’ensemble des abscisses des points de la courbe
représentative de la fonction inverse situées « au-dessus » de la droite d’équation y = 4.

De plus, I’équation% = 4 admet une solution : 0,25.

En s’aidant de la courbe de la fonction inverse, on trouve alors que I’ensemble solution de

l’inéquationi > 4 est I’intervalle | 0; 0,25 [.

4. a. L’équation v/x = 2 admet une solution : x = 22, soit x = 4.

b. L’ensemble solution de I’inéquation v/x < 5 est I’ensemble des abscisses des points de la courbe
représentative de la fonction racine carrée situées « au-dessous » de la droite d’équation y = 5.

De plus, I’équation v/x = 5 admet une solution : x = 52, soit x = 25.

En s’aidant de la courbe de la fonction racine carrée, on trouve alors que 1’ensemble solution de
I’inéquation vx < 5 est I’intervalle [ 0; 25 [.

5. a. L’équation 5x? — 8 = 2x2 + 10 est équivalente a 3x? = 18, soit x2 = 1?8 soit x2 = 6.
Or, I’équation x? = 6 admet deux solutions : —/6 et /6.

Ainsi, les solutions de I’équation 5x? — 8 = 2x? + 10 sont —/6 et V6.

b. L’inéquation 2x3 — 5 > 5x3 — 14 est équivalente a —3x3 > —9, soit x3 < :—: soit x3 < 3.
Or, ’inéquation x3 < 3 a pour ensemble solution ’intervalle ] — o0 ; /3 [.

Ainsi, I’ensemble solution de I’inéquation 2x3 — 5 > 5x3 — 14 est I’intervalle ] — o0 ; V3.



